

# 有个新书包就是奢侈的梦

## 本报继续征集志愿者参加义卖和募捐,为山区孩子圆梦

本报7月2日讯(记者 孙淑玉) 在甘肃会宁有这样一些孩子,他们每天至少要走2-3小时的土路翻山越岭才能去上学。没有热腾腾的午饭,喝不到干净的水,中午他们只能啃干馍馍以及靠雨水度日,甚至终其一生他们只能洗一次澡。他们也有梦想和愿望,一个新书包、一条鲜艳的裙子在我们看来毫不起眼,却可能是他们最奢侈的梦想……如果您想帮这些孩子实现他们的梦想,不要犹豫,赶紧联系我们吧!即日起,本报将组织大型义卖、募捐活动为这些山区的苦孩子们提供力所能及的援助。

张娟是会宁县河畔镇九百户小学六年级的学生,她剪着干练的平头,穿着黑色的衣裤坐在操场一角温书,除了脚上红色的布鞋,丝毫看不出这

是个爱美的小姑娘。不是她不爱美,只是同时供姐弟三人上学,家里拿不出多余的钱给她添置新衣,仅有的几件衣服也是姊妹几个轮番换着穿。

像张娟一样常年没有更换的衣服,没有书包背着上学的孩子在会宁还有很多。每天早上5点左右,他们就早早起来,至少要走2-3小时弥漫着黄土的山路上学,好一点的孩子带着自家缝制的布包,更多的孩子每天只能穿着磨破底的布鞋,夹着几本书上下学。

在四年级学生牟嘉婷的自我介绍里,这个有着圆圆的脸蛋和大大的眼睛的小姑娘说,她喜欢唱歌,喜欢浅蓝色,裙子和甜的食物是她的最爱。她悄悄告诉支教队员张洁说,希望有个新书包,有条颜色艳丽的小裙子,但这个简单的小愿望

她从没舍得跟家人说,只因为爸妈供他们姐弟读书已经很不容易了。

“希望咱烟台的老乡们也能出点力,帮帮这些孩子们吧,他们实在过得太苦了。”看到本报前几期的报道,张才煜打来电话说,大学生做公益的力量毕竟有限,希望有更多的烟台人能加入到义卖募捐中来,为甘肃的孩子们提供些帮助。

如果您愿意给这些孩子一个实现“奢侈”小梦想的机会,愿意给他们送去一件漂亮的裙子、一个精致的小书包,给他们的艰难求学路一点力所能及的帮助,本报将于3日上午组织志愿者义卖和募捐,将筹集来的钱物全部交由支教团队带给山区的孩子们,如果您愿意加入,请拨打967066及时与我们联系!



▲破旧的桌椅,朴素的穿着,就是这样一群孩子正在不尽如人意的环境下追寻着自己的梦想。



▲孩子们很用功,每天清晨都比我们起得早,排排坐在一边开始读书。



▶孩子们的放学照。沿着蜿蜒崎岖的小路,每天都翻山越岭。

(本版图片由南昌大学会宁支教调研团提供)

### 新闻延伸

## 一个烟台小伙的公益路

本报记者 孙淑玉

那里不少人一生都在借贷中过日子,有了病痛不敢轻易去治,举全家之力辛勤劳作只为供孩子读书。那里的孩子没有更好的出路,只能靠求学改变命运,夹着书本,每天早上至少要走2-3小时的山路赶到学校,喝着隔年的雨水,穿着磨破了脚跟的布鞋,倚在墙角或者破旧的书桌上温书……

因为网上的一篇文章和一组照片,烟台小伙张才

煜在2008年初毅然只身前往甘肃会宁,他将半月内的所见所闻整理发到网上,并坚定了他的爱心公益路。

每天清早排队奔波在尘土飞扬的土路的求学侧影,提早到学校蹲坐在教室外温书的背影,下课了依然戴着厚厚的大眼镜趴在桌上看书的小姑娘,倚在操场黄土为凳、腿为课桌的侧脸……这些从没见过电脑,连饭都吃不饱的苦孩子们的

求学身影感动了很多。

五年间,张才煜先后组织团队五次赴甘肃会宁,累计支教学校十六所次,为土高山乡野狐泉小学、土高山乡段河小学全体学生更换全新课桌椅,出资一万元为杨崖集乡双岷小学修建围墙,向杨崖集乡罐峡小学捐赠价值两万元的实验器材。同时,他们还还为会宁募得资金上万元,衣服千余件、书籍千余本,另有数量不少的

各类文具等。截至2012年3月,共有十几位贫困学生得到社会爱心人士的捐助。

烟台小伙张才煜的公益路也得到更多烟台人的支持,五年来张才煜的爱心支教调研团队里不断有烟台姑娘、小伙加入,尽管他们也只是普通的在校大学生,但每年他们自费来到会宁,支教、调研,尽他们所能给那里的孩子带去知识和希望。

# 找工作? 换工作? 是机会! 更是机遇!

## 诚信传媒2012专场招聘月隆重启动!

**聘** 项目经理 大客户经理 网站编辑 前台接待 网站美工 文案策划 主持 模特礼仪 总经理助理 人事经理

在创业和就业的浪潮中,一线的成败,让喜悦与痛苦的泪水写出了工作坎坷不凡。您渴望财富、向往成功、奢望老板的梦想,现在让我们帮您实现,您只需拿出您创业的热情,我们为您营造最佳的创业方案,在我们“合作双赢”的招聘政策下,您就会有一种新的生活享受。

等待并不是你的答案,无数次地盲目寻找更换工作更不是你的最佳选择,你需要采取行动,果断的行动!为此,为了扩大团队规模,我们正到处寻找“千里马”,如果您是匹良驹,那这里就是您最好的赛场了。如果你想要谋求更高的待遇更高的发展,这里众多的项目让你大展“拳脚”,充分体现人生的价值外,你还可收获事业和金子。人才在这里的发展前途远大,如直接与业绩挂钩的精英业务员方面就有以下前景:

入职公司背景:

诚信传媒是在团市委青春创业项目大力支持下成立的大学生青春创业工程。业务涉及地产门户网站、行业期刊杂志、电视台互动栏目、反馈式直邮(DM)、电子邮件营销(EDM)、手机短信营销(SMS)、定向区域直投、定向夹报广告、账单广告、电话营销服务(TM)、传真营销服务(E-fax)、客户数据管理、户外广告工程等。

企业创始人田胜虎(2004年山东省十大青春创业之星)精心投资打造的传媒服务企业。十年的市场运作已产生出巨大的市场影响力。

同时欢迎各广告资源公司前来洽谈合作,互惠互利共创未来。

总经理 田胜虎 15054545555 QQ6012315 地址 烟台三水国际商务大厦7号楼

本着大道唯诚,无信不立,以诚赢天下的服务宗旨,逐渐把企业打造成了烟台集规模、实力、知名度、美誉度于一身的企业传媒航母。

入职前景预测:

- 1 初始阶段: 入职3个月 月收入在1500~2000元不等
- 2 渐进状态: 入职3个月~1年 月收入在2000~5000元不等
- 3 成长发力阶段: 入职1年后 月收入在5000~10000元以上
- 4 高速发展阶段: 入职1.5~2年后 月收入在10000或20000元
- 5 精英回报阶段: 入职2.5~3年后 月收入在2万元以上
- 6 元老阶段: 入职3.5~4年后 年收入在30万元以上, 股东、分公司领导方向

留才篇

涉取众长是公司核心人物——创始人的最大特点,诚然,今天这里还没有“完善、完美”的一切,但我们也在坚持学习成长和持续提升,请相信我们定会用各种行之有效的办法(如股份留人、分公司留人等等)留住各位功臣,因为我们坚信“不同的时期可以发挥着不同的作用”!